

情人另结新欢，酒鬼无力挽回——

# 看到“奸夫”，他掉头就跑

来历不明的爱，注定没有好结局。文银和菱红，都是农村进城打工的，各自有了家庭，子女也挺大了。可莫名的冲动，使两人苟且地生活在了一起。然而，同居生活刚维持了一年，大文银7岁的菱红却又与其他人发生了关系，文银人财两空，整天以酒度日。

## 已婚男遇上他人妇

到今年5月，文银已经30岁整了，但仍旧是一副毛小子模样。粗壮黝黑的手臂上，伤痕累累，从疤痕上看，应该是很久以前的刀伤了。“喝了酒后，自己用刀剜的，特畅快！”文银坐在满是油垢和血迹的床上平静地说。旁边的桌子上，4元一瓶的散装白酒唯剩空瓶，旁边还有一包1元6角的飞马香烟。

“我是在沈阳打工的时候，认识她的，她比我大7

岁。”文银16岁就离开山东农村老家进城打工了，2006年时辗转到了沈阳，认识了打工的安徽女子菱红，“那时我借住在我远房的舅舅家，她刚好在舅舅家的棚户房旁一个破烂的摊子上，跟母亲一起卖熟菜，我常帮她们搬搬桌子啊，推推三轮车啊，一来二去就熟识了。”

## 孽恋在孤独中上演

文银已娶了媳妇，眼下媳妇正呆在山东老家照料4岁的女儿。回忆起一年前的菱红，文银始终念叨着“她对我可好了”。

“她常给我买吃的，买烟抽。她家是做啤酒鸭生意的，好几次，她背着母亲，把摊子上鸭腿、鸭脯用报纸包着，悄悄捎带给我。”文银喜欢喝酒，菱红来找文银时，也常会带着酒瓶，“看到我咕噜咕噜喝下越多的酒，她就越开心，拍手，大叫！”有时，性起的菱红也会抢过酒杯，学文银仰脖灌酒，直到开始眩晕、浑身发热，绵软得跌倒

在文银怀中。一次欢饮过后，菱红一把扯过文银的衣领，瞪着眼睛，硬硬地说：“我们搬到一起住，你敢吗？”

“我是男人，有什么不敢！”就这样，文银便与这个大自己7岁的女子同居了，而菱红不但已经结婚，大女儿都21岁了。和文银一样，菱红常年在外打工，和在异地做装修的丈夫一年难得见几次。

## 喝下半斤白酒去捉奸

今年年初，文银和菱红双双来到南京尧化门打工，由于好酒，文银不但耗光了钱财，而且整日昏睡、懒惰的习气，使他每找到一份工作，都干不长。

文银和菱红的住处是一间低矮阴暗的披子，门口堆满了杂物，过路人甚至把它当成了猫狗的寓所。文银开始越来越多地向菱红伸手要钱，向菱红发火，菱红也时常对着文银啐唾沫。

最近，文银听说，菱红跟

一个开马自达的好上了，他经常为此借酒浇愁。前晚，文银再次得到可靠消息：“菱红钻进了开马自达的屋子里。”此时的文银没钱买下酒菜，却已空口喝下半斤白酒，晃晃荡荡朝开马自达男子在尧化门街的住所冲去。“咣当”一声响，房门内的菱红和男子衣不蔽体。

已经烂醉的文银什么话也说不出，掉头就跑，菱红也追了上来，对文银说了什么话，文银已记不清了，只是第二天中午，文银从沉醉中醒来时，发现家中的东西少了许多，跑去找菱红，却被几名青年男子痛打了一顿。

“不是我拿走了他的钱，而是我不想他再拿走我的钱！”面对记者，菱红说，“他是个骗子，懒惰，整天厚着脸皮骗这个，骗那个！”

记者离开时，文银向记者提了一个要求：“给我5元钱买馒头吧，我已经两天没吃了……”

(文中人物均系化名)

快报记者 陆鸣

# 私车挡住消防车 挨家敲门找车主

快报讯(见习记者 袁阳  
记者 顾元森) 前晚9点左右，锁金三村一居民家厨房失火。

发生火灾的一楼住户，一扇铝合金窗户已经烧化，厨房里焦黑一片，灶台一团漆黑，木制橱柜也已经烧焦了，发出很难闻的味道，客厅的墙壁也熏成了黄色。

一位目击者说，路过时发现冒烟，有一股焦味，“2楼的住户也打开窗户朝下看，接着就看到有一点火苗蹿出来了。”

5分钟后，3辆消防车开到了小区门口，由于小区路

面上停了很多私家车，消防车一直开不进来，消防员只得跑步进入小区，可是一直找不到消防栓。眼见火势越来越大，热心的邻居们都很难急，大家挨家挨户敲门，找到了私家车的车主，15分钟后，车主们才把车开走。

消防车开进时，火势已经很大，厨房浓烟滚滚。由于失火的住户家没人，消防队员把房门撬开，用了10多分钟，才把大火扑灭。一名消防队员在事故现场找到了一个焦黑的电饭煲，已经烧得完全变形。

“就是这个电饭煲导致

的火灾，估计是住户出门的时候疏忽了没拔。”一名消防队员告诉记者，而一直到大火扑灭，一楼的住户也没有出现。

(姚先生报料奖 60元)

又讯(记者 孙玉春)昨天中午12点多，后宰门街15号一早点摊位内的煤气罐突然冒出明火，附近居民一时惊慌失措。

据在后宰门街15号开店的胡某称，在该地段长期有一对安徽夫妇经营早点摊，通常到早晨9点多就收摊，因此中午失火时，夫妇俩都不在现场，但是留在原地的早点车突然呼呼地往

外冒火，里面的煤气罐也被点着了，居民们吓得不轻，向110报警，民警赶到后对附近部分居民进行了紧急疏散。

119赶到现场后，迅速扑灭了火，并且抢出了一只正从罐口喷火的煤气罐，但早点摊已经被烧得精光。得到消息的老板方某随后急匆匆赶到，他表示，不久前他摊点的遮雨棚就被人恶意划伤过，这次煤气罐在无人的情况下突然燃烧，估计也是有人故意所为。目前警方正在调查此事。

(周先生报料奖 50元)

到地上一根电线，一声惨叫，就倒在地上昏迷不醒了。”据知情者介绍，他看到一名伙计被电晕了，另一名伙计想上前帮忙，没想到也被电了一下，受了点轻伤。大家赶紧拨打了120，把两伙计送到了医院。

现场的一供电部门维修人员称，没有找到电器行的电表，“是私拉电线导致漏电造成的。”可对于这种说法，电器行的老板拒不承认。据了解，被电晕的伙计今年还不到20岁，目前正在医院接受治疗。

到地上一根电线，一声惨叫，就倒在地上昏迷不醒了。”据知情者介绍，他看到一名伙计被电晕了，另一名伙计想上前帮忙，没想到也被电了一下，受了点轻伤。大家赶紧拨打了120，把两伙计送到了医院。

前晚9点多，记者赶到评事街这家电器行，发现现场停了2辆警车，供电部门的抢修人员已赶到，受伤的伙计被送往医院了。周围邻居说，受伤的两名伙计平时住在楼上，“听到外面大叫两声‘有电啊，有电啊’，接着就看到一名伙计被抬出来，人已昏了，另一名伙计看起来受伤不重。”

“他起床后刚走几步，踩到地上一根电线，一声惨叫，就倒在地上昏迷不醒了。”据知情者介绍，他看到一名伙计被电晕了，另一名伙计想上前帮忙，没想到也被电了一下，受了点轻伤。大家赶紧拨打了120，把两伙计送到了医院。

前晚9点多，记者赶到评事街这家电器行，发现现场停了2辆警车，供电部门的抢修人员已赶到，受伤的两名伙计平时住在楼上，“听到外面大叫两声‘有电啊，有电啊’，接着就看到一名伙计被抬出来，人已昏了，另一名伙计看起来受伤不重。”

(钱先生报料奖 60元)

解决疑难 抵押垫资 58817269

下关安乐村 53m<sup>2</sup>/3/F 38.5万 元 简装

锁金村 6/6F 56m<sup>2</sup>/4.5万 元 简装

锁金村 6/4F 56m<sup>2</sup>/4.5万 元 简